I'EA APAXQBAY

N

AYXKHXEIX MONOTONIA XYNAPTHXHX

Noa Bpeite T0 SIUGTAUATO LOVOTOVIOS TOV TAPUKATO CUVAPTICEWDV:

3
. f _ |
) ) l+x4
i) f(X)=£,
1+Xx

i) f(x)=npx(1+ovvx), x € {—g,g} ,

4x2 +6X+5
4x2 +1

v) f(x) =x%-2x-3,

Na Bpeite To StaoTHHATO LOVOTOVIOS TOV GLUVOPTICEWDV:

iv) f(x)=

) 9= 25,
3
i) f(x)="—,
e

i) f(x)=x?*,x>0,

Inx

iv) f(x)=1In [—j
X

Noa Bpeite Ta S10.6THUOTO LOVOTOVIONG TV GLVOPTNGEMV:

4 2
. —X"+2X“+1 ,avx<2
X“—-6x+1 ,ovx>2

X2+X—l ,ovx<0

i) F(X)=1{ 2 _ X

eX

,ov x>0

o v ocvvépmon f: R — R woydet [F'(X) + nux| < 2y1a kéBe X € R. Na
amodeifete 0TL N ovvaptnon g(X) = f(X) — cvvx — 2X givon yvnoing edivovoa,
EVO n GuvapTNON
h(x) = f(X) — cuvx + 2X + C, € € R, givan yvnoing avéovaoa.

Aivetar ) ovuvaptnon fi(e, +0) - R tét0o10, dote f(X) + In(g(x)) = 0 ue g(x) =

xF’(X) yio kGOe x > e ko f(e?) = 0.
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10.

11.

12.

13.

14.

i) Na npocdiopicete ) cuvaptnon f,

i) Na amodei&ete 611 f eivon yvnoing advéovoa,

iii) Na npocdiopicere to ohvoro Tipnmv g f.
Atveton ) ovvédptnon f(x) = Ix +327-x .

i) Na Bpeite ta dwwotnuata povotoviag tng f,

i) Na amodeilete 611 S2+325<36+322.
Atvetar | mopoyoyioyun cvvapton f:R—R pe f(0) = f(1) = 0. Na deiete 611
vmapyer Xp € R étordote f(xq)<f'(Xq).
Atvetar ) ovvapton f: [a,] =R mov elvan Tapaywyiown pe coveyn Tapdywyo
oto ddotnuo [a,p]l. Av n f givan dvo @opég mopaymyion oto (a,p) pe

f'(a) <0 kon f"(x) <0 yr k6be X € (0,p), v amodeitete ot f(B) < f(a).

‘Eoto o ocvvépmon T ovveyng oto ddotmuo [0, 1], mapaywyicun oto

daotnua (0,1) kot tétown dote va eivan f(0) = 0 ko £'(x) > 2x , yio ke xe(0,

1). No anodeiéete ot £(x) > x> , Yo ke x (0, 1].

H ovvapmon f eivar cuveyng oto [a, PB] koar 2 @opég mapaymyiciun oto
_ ()~ f(a)

X—a

(o, B) pe f"(x)>0. No deyybel 611 n ovvaptnon @(x) etvan

yvnoing av&ovsa 6to (a, B).

o

Ava>p>—1,va deiEete 6L e—> OHZ.
eB B+2

Ava, B eRpe a+e® =p+eP t6tea=p.

No Bpeite Tic Tipéc tov o € R y1o 1i¢ omoieg 1 suvaptnon f(x) = —2x° + ax® — 6x
+ 7 givar yvnoing pbivovsa oto R.
Na Bpeite 10 GHVOLO TILDOV TOV TOPUKAT® GUVOPTHCEDV:

i) f(x)=x?—4x,x € [0, 2),

i) f(X)=a(p(§nux), XE{O, g}

i) f(X) = nux + g%, X {o, gj ,
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

iv) f(x) = , X € [0, 2],

L
[x+1

"Eotw 1 ouvaptnon f(x) = 2x — x> + 2, x € [1, 2].

i) Na peietioete v f o¢ mpoc v povotovia kot va Bpeite 10 GuVoOro
TILOV NG,

i) Na amodei&ete 611 1 e&iowon f(X) = 0 €xet pia poévo pila oto ddonua
1, 2).

No amodeitete 6t ekicwon X2 = 1 + cuvX &gt povodikh pila oto (—g, Oj .

Noa arodeitete 0T k6Oe pia amod Tic Tapokdto eElodoelg Exetl axpiPog pio pilo:
i) e+2x=0, i) Inx + 3x =0.
Na Aoete T1g £l6MoELG:

) o+a¥=2,pe0<a<l, ii) 3x°+2x+Inx =5, iii)4X+5X=%.

Na arodeiete 011 1 e€icwon X'+ 7x =« &xel povadikn pia oto ddotnua [0,

1], ue x€]0, 8].

i) Na anodeifete 6TLm cvvaptnon f(x) = —2x3 +9x% —12x +a sivor yvnoeing

avéovoa oto drotnua [1, 2].

i) Na Bpeite to ohvoro Tipnmv ¢ f oto ddotnua [1, 2].

i) Av 4 < a <5 va anodeiete 011 1 e&iowon 2x% +9x% —12x+a =0 Exet

axppag pa pifa oto dtdotua (1, 2).

i) Na derybei 6t yro ke X > 0 1oyver: Inx >1— 1 1)
X

a
i) Na derybei ot (%] > e% P 4100 00> 0 Kkt B> 0.

No omodeiete ot 1) >Ina, yuo kébe a> 1, i) o® — 1 > 2alna ya

KkéOe a > 1.
Atvovton ot cuvoptrcelg f(X) = 28* — 2 ko g(x) = 2In(x + 1).
1) No anodei&ete 611 01 Cr ko Cy Exovv akpipdg éva koo onpeio.

i) Na amodei&ete 0TL 670 KOWO GNUELD TOVG EXOVV KOV EPATTOUEVT).
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iii) Na Bpebei n kowvn Tovg epamtouévn.
24.  Aiveton n mapaywyicwun oto R ovvaptnon f pe f(0) = 1 xon f/(X) < f(X) ya
KéOe X € R.

09

eX

i) Na peretioete og Tpog TN povotovia v cvvéptnon g(x) =

ii) No armodeiéete 611 f(X) < € yia 160 X > 0.

[TETPOITIOYAOXZ AGANAXIOZ
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